CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GENERAL CÂMARA ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

220038

REQUERIMENTO Nº 05/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Ver. Ismael Lima da Silva

Os Vereadores que abaixo subscrevem, com amparo no Regimento Interno, propõem ao egrégio Plenário que seja encaminhado uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao professor, escritor e pesquisador Josinei Ricardo de Azeredo pelo trabalho de divulgação da História de General Câmara em prol da cultura e memória dos antepassados do município

JUSTIFICATIVA

O camarense, Josinei Ricardo de Azeredo, através das redes sociais, divulga informações históricas sobre a formação de General Câmara através de inúmeras fontes. Além disso, resgata a memória dos antepassados e líderes que deixaram contribuições na construção do município. Inúmeras pessoas conseguem reviver lembranças dos seus entes queridos com a busca histórica que o mesmo realiza.

A dedicação do ilustre camarense contribui no crescimento cultural e social do município, pois inúmeros fatos históricos já foram abordados por ele. Muitos idosos que tem uma nostalgia pelo passado, acabam revivendo a História do seu tempo. Os jovens acabam tendo acesso sobre as curiosidades e aspectos do município de General Câmara. As informações históricas estão sendo retiradas dos arquivos para serem eternizadas e propagadas para as próximas gerações terem acesso.

Todos as pesquisas históricas são divulgadas em uma página do Facebook chamada "Memória e cultura de General Câmara". A mídia é ministrada pelo professor Josinei Ricardo de Azeredo que utiliza para publicar fotos de relíquias históricas e relatos que despertam a atenção dos seguidores da rede social.

A História deve ser sempre relembrada para não ficar no ostracismo. Ela contribui para resgatar memória, mostrando o trabalho e mudanças ao longo do tempo formaram o presente. O futuro é o reflexo da História marcadas pelas ações registradas no passado.

Esta moção além de reconhecer o exuberante trabalho do docente Josinei Ricardo de Azeredo, também é um incentivo para que o mesmo continue contribuindo na preservação da memória histórica do município de General Câmara.

Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.

ereador/Mauriclo Diefenthaeler Dias

Bancada do MDB